

享乐汇·第四站——美食站 分享家享来

打造寻常如家的美食“集中营”

豪享来陇海店昨日特色开业,17家连锁店同庆绿城

豪享来,1993年诞生于海上花园城市厦门,16年的风风雨雨,豪享来形成了它独具特色的饮食文化,那就是营养、健康、美味,从中西方饮食精髓中融合萃取,不断地超越自己,从经营牛排起家,到厦门连锁餐饮品牌再到中国大型餐饮连锁品牌——豪享来中西餐厅,豪享来,向世人展示它独特的饮食魅力。2009年7月30日,豪享来迎来郑州第17家直营连锁店陇海分店的正式开业。另外,郑州片区其他16家分店激情同贺,超值美味定能让你在美食的世界里尽情畅享。

晚报记者 谢宽

超低折扣迎来开门红

据了解,7月30日至8月1日陇海店开业前三天全场五折大酬宾(不含酒水饮料),豪享来郑州其他连锁分店同贺,现金消费套餐均有精美礼品赠送。8月2日至8月8日陇海店现金消费中西套餐送精美礼品一份;现金消费满38元套餐再送现榨西瓜汁一杯。

7月30日,记者来到豪享来郑州陇海店,从外观上来看,陇海路店继承了豪享来一贯的装修风格。虽没有色彩斑斓的外表,没有缤纷绚丽的霓虹,没有Modernize的设备,但有的是寻常如家,精心打造的气氛。“在柔和的灯光下,动听的音乐里,轻轻切着牛排,蘸着黑椒汁,优雅地享用着豪享来的舒适用餐感觉。”

正是中午时分,在现场记者看到,门口顾客络绎不绝,好一幅热闹的场景。记者随即采访了一些市民。张女士说:“下班刚好从这里路过,见到这里又开了一家豪享来,而且还打五折,我就赶紧回家带着孩子过来吃,我孩子很喜欢吃豪享来牛排,特别是这里的儿童套餐,每隔十天半月就要吃一次,这次不用跑那么远了,在家门口就可以吃到。”



像张女士的说法一样的市民不在少数,市民王先生说:“豪享来进驻郑州以来非常成功,特别是每到节假日,郑州很多豪享来的店都是爆满,今年的情人节,我女朋友要吃牛排,我们就去豪享来,结果跑了好几个店根本没有位置,最后没有办法就在其中一家排队等着。”当记者问起,郑州这么多家西餐厅为什么非要来豪享来时,王先生表示,“豪享来在郑州已经很多年,从品质到口味都非常的好,最重要的是价格实惠,适合大众消费。”

时尚餐饮带来别样味蕾风景

豪享来的中西套餐、港粤茶点、时令小菜、时尚饮品是别样的味蕾风景。据豪享来负责人介绍:“西式套餐精选了新鲜的食材制作成主食,配有意大利通心粉、西式煎蛋、生菜沙拉、玉米浓汤、泡沫红茶、小面包;中式套餐包含营养丰富主食——清香芝麻米饭、肉燥青

菜、美味蒸蛋、原盅蒸汤、泡沫红茶;港粤茶点系列,外酥内鲜的香煎韭菜饺、金黄诱人的鱼翅黄金糕、甜而香脆的淋糖花生酥、营养美容的淋糖核桃酥、柔韧爽滑的畔塘马蹄糕、甜而不腻的脆皮南瓜饼、晶莹剔透让你不忍入口的艳丽水晶包、延续了豉汁蒜蓉的豉汁蒸排骨让人难以取舍;时令小菜,选料精细、制作精妙、烹调精心才得以做出独特的脆、嫩、清、香、爽口不腻滋味;豪享来各式各样的饮品,炎炎夏日的人们以独特的味蕾享受。一份芒果冰沙、一杯椰香奶茶、一杯现榨西瓜汁、一杯香浓咖啡,自是一份美丽好心情。”

“豪享来100多种丰富的美食可供选择并不是其最大的亮点,最让我们觉得暖心的是这里几乎天天都有物超所值的促销优惠活动。”该负责人说,“尽管豪享来在全国有近200家分店,却没有一家是加盟店,这些连锁餐厅都能保证品质统一、价格统一、配送统一、装潢统一、管



坚持质量取胜 品质为王

豪享来物超所值的促销优惠活动的背后是以源头控品质做坚强的后盾。豪享来负责人说:“牛排是非常娇贵的美味,选料直接决定着它的品质,豪享来经过层层筛选、评估和审核之后,建立起大型育肥牛场的供应商,汇集到新疆、内蒙、新西兰等地的优质黄牛。这些精心培育的‘肥牛’,在庖丁解牛之前,还要进行一轮严格检疫,通过层层考验的优质牛肉才有资格荣登豪享来的舞台,再经过专业牛排大师的烹饪技艺处理,一道道鲜嫩诱人的牛排就到了客人的嘴边。”

与其说豪享来是专业从事经营中西餐饮连锁业务的企业,不如说是传递健康饮食文化,倡导享受生活、享受美食的美食家。该负责人表示,豪享来十几年的专业品质做保证,有严格的牛肉选材,独特的腌制方式,奠定了它在西餐牛排连锁行业的专业霸主地位。豪享来先后获得“全国餐饮名牌企业”、“中华营养美食店”、“中华餐饮名店”、“中国餐饮百强企业”、“中国餐饮连锁业成长十强企业”、“中国驰名商标”等荣誉称号,这些承载着的是豪享来人的心血,更是豪享来立志成为国内中西餐饮连锁第一品牌的动力与力量源泉。

八月 购金鑫珠宝享浪漫晚宴

8月,中国的情人节——七夕即将如约而至,这对于爱好浪漫的情人来说,无疑是个值得庆祝的重要节日。金鑫珠宝提前行动,为消费者营造浪漫景象,8月1日到31日,一场围绕七夕节的“华丽风尚,金鑫珠宝,只为天下有情人”主题活动将在金鑫珠宝各个店面展开。

想浪漫不妨来金鑫珠宝店转转,将有机会与心爱的Ta共赴浪漫晚宴。活动期间,对于镶嵌类珠宝(包含金至尊),凡购物满1000元即送浪漫情侣西餐券2张。在此基础上,当日累计消费满1500立减200元;当日累计消费满3000立减500元;当日累计消费满5000立减800元;当日累计消费满6000及以上8.1折优惠。

对于素金类,正价购黄金满2200元即送浪漫情侣西餐券2张;正价购铂金满2000元即送浪漫情侣西餐券2张;黄金消费满10克及以上,每克减3元;铂金消费满8克及以上,每克减5元。

金鑫一名负责人介绍,持2009版会员卡消费,还可享受折上折。在普通活动基础上,素金每克优惠3元,镶嵌9.5折。

据悉,8月1日建军节当天,凡持士兵或军官证进店即可领取精美礼包一份。而在8月22日到26日期间,消费者在金鑫购买镶嵌类饰品即可享受7.7折优惠,而会员折扣更是低至7.6折。

据悉,河南金鑫珠宝有限公司创建于1997年,2003年进驻郑州市场,在郑州区域先后



开了友谊金鑫珠宝城、金博大金鑫珠宝专柜、中原商贸城金鑫珠宝专柜、建设路大商金鑫珠宝专柜、花园路国贸店金鑫珠宝专柜。旗下有周大生、金至尊、真玉坊、K-GOLD等知名品牌。金鑫珠宝城先后荣获中国商业服务品牌、中国珠宝首饰业驰名品牌、中国珠宝百强企业等荣誉称号,2005年被亚洲珠宝联合会授予“中原珠宝第一城”称号,2006年在河南经济年度评选活动中被评为“最具创新力企业”。

袁瑞清

炎炎夏日 请呵护您的钻石首饰

——天成珠宝温馨提示

钻石,又称金刚石。英文为Diamond,意思是坚硬不可侵犯的物质。它永远是一种奢侈品,富裕、经典的象征。它会绽放出自然界中无一与之媲美的光芒闪耀四方,必将把您衬托为众人中的焦点。所以,天成珠宝提醒您一定要用心地呵护您的钻石饰品。护理方法:1.分开放置:钻石不会磨损,最适合天天佩戴,但为了避免不必要的碰撞,举凡运动沐浴等皆需将首饰取下,不戴时,应以盒子独立存放,免得刮伤其他硬度较低的首饰。2.避免重击:做粗重工作时是不宜佩戴钻石的,钻石虽耐磨,但若依其纹路方向受到重击仍有可能破损。3.避免不宜的化学接触:做家务时,要将手上的钻石取下,因钻石有亲油性,容易因为油污而掩盖了它的光芒。另外,最好不要让所佩戴的钻石物沾上漂白水,虽然漂白水不会损坏您的钻石,但会令金饰镶托褪色或产生斑点。4.小心佩戴:因经常佩戴及活动容易导致钻石松动,因



此应时常注意钻石是否有松动状况,每半年应到珠宝店让珠宝店为您的首饰作彻底清洗及检查。另外,如果不方便到专业店清洗,也可以自己做一下简单保养,方法如下:1.准备一小碗温水,并滴入任何一种日常所用的温和清洁剂。将钻石浸在泡沫中,用一软牙刷轻轻地刷。再用流水清洗每一件首饰,用一不含麻的软布轻轻拭干。注意务必将下水池塞住。2.取一小碗,将首饰浸入日用氨水与凉水1:1所配成的溶液。浸泡约30分钟后取出,将底托前后用一软刷轻轻拭干。将首饰再次浸入清洁液中,清水冲净并用纸巾擦干。

迎国庆60周年“龙凤双喜”大型集体婚礼报名中

牵着心爱的人儿,共赴那爱的约会,在现今社会,如何让自己的婚礼更有意义,更能铭记于心,已成为越来越多的人所追求。河南龙凤双喜大型集体婚礼组委会经过几十届大型集体婚礼活动的成功举办和积极探索,开辟了一条婚事新办、喜事特办的新路。既让新人和家长省钱、省心、省事,又隆重、热烈、规模宏大、意义深远,得到了社会各界的关注和支持。龙凤双喜集体

婚礼在河南各地市每年举办9~12届,婚礼人数从几对到100多对不等,婚礼形式也是新颖、温馨、时尚而浪漫,始终引领着国内婚礼的航向,充实着21世纪的婚礼个性和特色。

由商都网、龙凤双喜共同主办的2009年大型集体婚礼,安排了迎国庆系列集体婚礼供新人选择:2009年8月26日、2009年9月9日、2009年10月1日,详情请网上查询“龙凤双喜”。

“蘭威龙MAN SPA俊颜馆”正式开业

7月26日上午10点,男士SPA的先锋旗帜河南蘭威龙MAN SPA俊颜馆金水店开业新闻发布会在索菲特大酒店三楼开幕。

在新闻发布会上,蘭威龙董事长陈和平介绍:“作为社会的主力军——男人,特别是在社会上有一定成就的男人,面对家庭、公司各种压力导致心情烦躁而形成的失眠、头痛、因工作形成了各种亚健康现象,而蘭威龙MAN SPA俊

颜馆开设的主要目的就是为这样的一部分人群提供一个安静的理疗空间,让他们在这个空间得到身、心、灵的放松。”

据介绍,蘭威龙采用五感疗法进行芳香理疗,改善人体的亚健康状态,成全精英男士的生活品质需求。据悉,蘭威龙开业前10天推出优惠活动,发放现金卡八折优惠、来店当天办卡除享受一卡通增值外,另赠送千元仪器消费卡等。谢宽